

江苏银行启东支行“六方共管”青年突击队

志愿服务守护城市文明

近日,江苏银行启东支行志愿服务青年突击队与启东市城管局、公安局、住建局、市管局以及相关社区,组织开展共建活动,以读书会为载体拓宽与共建单位交流渠道,大力营造良好读书氛围。

2018年6月,江苏银行启东支行在启东市创建办号召下成立了“六方共管”志愿服务青年突击队,青年突击队积极联合城管局、公安局、住建局、市管局、社区等五方,共同对农机巷进行定期巡查志愿服务活动。

五年来,青年突击队在“六方共管”志愿服务过程中,用“绣花功夫”对农机巷“精雕细琢”,原本秩序杂乱的农机巷“脱胎换骨”,风貌一新。五年前,沿街经常出现非机动车乱停放侵占商户门前路面;商户楼顶雨水管道因年久失修,一下雨就如瀑布般倾泻,影响店铺正常经营……青年突击队在了解到沿街商户的问题后,积极采取行动,如今,农机巷道路宽敞整洁,车

辆停放有序,雨水管道已完成改造,解决了商户的糟心事。

2023年,青年突击队积极响应启东市创建办开展的“每月奉献一小时”志愿服务活动,每月与其他五方紧密联合开展路段巡查志愿服务活动。当年11月,为响应全国文明城市巡检维护工作,队员们在启东市创建办的统一组织下,按时巡查责任路段公共设施 and 标识,检查沿街商户的“门前三包”落实情况,对随地吐痰、乱扔杂物、居民遛狗不牵绳等行为进行规范纠正,并向商户分发调查问卷,搜集居民对建设维护文明城市创建成果的意见和建议,鼓励商户们为启东发展建言献策。

在一次次的志愿服务活动中,青年突击队逐渐变成了商户们反映民声的渠道,商户们也与队员们成了朋友,在支行的外拓活动中积极响应,积极配合,为支行的服务叫好,提升了支行的知名度和影响力。

如今,江苏银行启东支行青年突击队已经成为文明城市创建的重要力量。大家表示,无论在日常工作还是在业余时间,都将合理安排,为志愿服务贡献自己力所能及的力量;不管工作有多繁忙,只要一声号召,都将及时安排妥当手头工作,满怀热情地投身于路段巡查志愿服务活动中。

在青年突击队志愿服务过程中,队员们还充分认识到,作为牵头单位要勇于担当,与各职能部门同心协力,才能发挥好协同作用;也认识到无论做什么都要有“敢为善为,务实落实”的工作作风,主动担当作为,持之以恒。

突击队青年们相信,“六方共管”路段巡查能给人民群众带来更多可观可感的实惠,充分彰显文明城市建设的时代价值。大家需要进一步强化责任意识和城市主人翁意识,自觉提升文明素养,养成文明习惯,让文明成为一道永驻的风景,把城市建设成为全启东人民为之自豪的幸福家园。

强化党建引领
赋能业务发展
打造红色引擎

江苏银行启东支行始终以高质量发展为主题,坚定信仰,凝聚力量,强化党建引领,赋能业务发展,为推动启东当地高质量发展贡献金融力量。

支行积极践行社会责任,不断推进服务型基层党组织建设,践行“金融为民”的服务理念。党支部多年来坚持开展“党员进社区”,组织支部党员、员工深入社区、企事业单位、学校、农村、周边商圈等,围绕与群众切身利益有关的存款保险、征信安全、金融诈骗、反洗钱等问题高频次开展公益宣传。今年以来,支部来到城南新村社区为居民送上春联福袋,恭贺新春;联合建都新村社区党支部,在党群服务中心举办了“其乐融融庆佳节,阖家欢乐迎元宵”活动;在吾悦广场举办以“激发消费活力”为主题的国际消费者权益保护暨征信宣传活动;来到南阳镇慰问老党员,开展存款保险制度宣传活动等等。通过一系列活动增强了普通群众的金融安全意识,同时提升了银行的服务意识和服务质量,进而带动支行大零售业务取得长足发展。

支行党支部积极开展党建结对共建,推动党建工作创新,提升支部凝聚力和战斗力。今年,联合江苏银行南通分行金融市场党支部与启东市疾病预防控制中心党支部开展共建,不断推动战略合作落地落实,为市民提供更加优质高效便捷的健康宣传服务和金融服务。

近两年来,面对错综复杂的经营管理形势,江苏银行启东支行持续发挥党建工作凝心聚力的作用,坚持抓班子、带队伍、强素质、聚合力、促发展,业务发展屡创新高。今年年初,支行各项存款突破百亿大关,服务实体经济超500家,服务周边居民5万余人,各条线业务平稳、有序、高效发展,支行上下信心不减、举措不断,凝聚力、向心力进一步增强。

擦亮江苏银行倾情服务小微企业名片

优化服务举措,全力支持制造业企业发展

小微企业是全产业链发展的细胞。近年来,江苏银行启东支行始终坚持深耕启东本地,以客户满意的金融产品为载体,以解决客户实际需求为己任,以让江苏银行服务小微名片在启东地区擦得更亮为目标,不断加大对本地区实体经济的支持力度。截至2024年3月末,启东支行服务本地小微企业共计478户,信贷支持43.43亿元,服务小微客户覆盖面进一步提升。

船舶行业是启东市特色产业,江苏银行积极用好政策,通过与政府部门、行业协会等合作,共同助力船舶行业的发展。启东市群鹤机械设备有限公司主营机械设备、船用配套设备等制造、销售。支行深入了解企业经营状况和发展需求,为其量身定制金融产品和服务,提供资金、风险管理和财务咨询等全方位支持,帮助企业解决资金短缺、市场拓展、技术升级等问题,促进企业健康稳定发展。

截至2024年3月末,启东支行服务本地船舶行业企业2户,信贷支持4600万元。

科技型企业具有重技术轻资产的特点,需要大量资金投入技术研发、科技创新领域。江苏银行启东支行充分运用上级行开发的各类科技金融产品,聚焦“三个重点”,持续加大对科技创新重点领域、重点客群、重点项目的信贷投入,基本实现科技金融业务量质效协同发展。南通威卓环保设备有限公司主要从事环保设备、清洁设备制造、销售。今年,企业扩展生产需要资金支持,启东支行提供800万元专项贷款,用于企业经营生产。截至2024年3月末,支行投放科技型企业贷款共计112户9.43亿元,其中服务“专精特新”、高企等高质量客户共计13户3500万元,普惠科创余额5.2亿元。

同时,支行积极对接孵化器、科研院所,梳理重点项目及“卡脖子”领域

等重点企业清单,在额度期限、担保形式和还款方式等方面提供创新服务。围绕重点项目及企业清单,组织工作专班,一对一提供综合服务。截至2024年3月末,支行累计服务科技型企业112家。

江苏银行启东支行作为县域支行,积极响应国家乡村振兴大政方针,多渠道、多方位拓展“三农”客户,为“三农”客户精准匹配农担类、风补类、信用类产品。截至2024年3月末,支行累计发放“三农”贷款1152户60.75亿元,全年净增16户5.46亿元。南通市金大康食品有限公司专业从事食品加工销售,是南通市农产品重点龙头企业,启东支行为其提供500万元贷款,用于公司扩大生产规模。此外,支行充分利用现有存量客户资源,深入了解其上下游所需材料、上下游客户分布情况,让供、产、销信息更加对称,进一步打通本地产业链,为企业缩短沟通半径、节省包括运输费在内的成本费用。

